
1. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

60.3÷6.7 = ÷67 =

603

9

소수의 나눗셈에서 나누는 수에 10배, 100배, 1000배· · · ,하면,
나누어 지는 수에도 10배, 100배, 1000배· · · 하여 자연수로 만
들어 나눗셈 계산을 합니다.
60.3÷6.7 = 603÷67 = 9

해설



2. 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

3.2 ÷ 0.8 =

4

3.2 ÷ 0.8 = 32 ÷ 8 = 4

해설



3. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐서 계산하시오.

88.9 ÷ 12.7

7

88.9 ÷ 12.7 =
889

10
÷ 127

10
= 889 ÷ 127 = 7

해설



4. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

13.5 ÷ 1.5 =
10
÷

10
= ÷ 15 =

135

15

135

9

13.5 ÷ 1.5 =
135

10
÷ 15

10
= 135 ÷ 15 = 9

해설



5. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

95.2 ÷ 3.4 =
10
÷

10
= ÷ 34 =

952

34

952

28

95.2 ÷ 3.4 =
952

10
÷ 34

10
= 952 ÷ 34 = 28

해설



6. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

43.2 ÷ 0.8 =
10
÷ 8

10
= ÷ 8 =

432

432

54

43.2 ÷ 0.8 =
432

10
÷ 8

10
= 432 ÷ 8 = 54

해설



7. 5.6 ÷ 0.8 과 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

① 4.9 ÷ 0.7 ② 2.1 ÷ 0.3 ③ 14.7 ÷ 2.1

④ 7.8 ÷ 1.3 ⑤ 12.6 ÷ 1.8

5.6 ÷ 0.8 = 56 ÷ 8 = 7

① 4.9 ÷ 0.7 = 49 ÷ 7 = 7

② 2.1 ÷ 0.3 = 21 ÷ 3 = 7

③ 14.7 ÷ 2.1 = 147 ÷ 21 = 7

④ 7.8 ÷ 1.3 = 78 ÷ 13 = 6

⑤ 12.6 ÷ 1.8 = 126 ÷ 18 = 7

해설



8. 다음 나눗셈의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

10.4 ÷ 1.3

① 2.4 ÷ 0.3 ② 7.2 ÷ 0.9 ③ 8.4 ÷ 1.2

④ 19.2 ÷ 2.4 ⑤ 4.8 ÷ 0.6

10.4 ÷ 1.3 = 104 ÷ 13 = 8

① 2.4 ÷ 0.3 = 24 ÷ 3 = 8

② 7.2 ÷ 0.9 = 72 ÷ 9 = 8

③ 8.4 ÷ 1.2 = 84 ÷ 12 = 7

④ 19.2 ÷ 2.4 = 192 ÷ 24 = 8

⑤ 4.8 ÷ 0.6 = 48 ÷ 6 = 8

해설



9. 소수의 나눗셈을 하시오.

29.89 ÷ 0.49

61

29.89 ÷ 0.49 = 2989 ÷ 49 = 61

해설



10. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

4.32 ÷ 0.12 =
100
÷ 12

= ÷ 12 =

432

100

432

36

4.32 ÷ 0.12 =
432

100
÷ 12

100
= 432 ÷ 12 = 36

해설



11. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7.2 ÷ 0.7⇒ 72 ÷

7

소수의 나눗셈은 나누는 수를 자연수로 만들어 나눗셈 계산합
니다. 나누어 지는 수에 10배 했으므로, 나누는 수에도 10배
합니다.
0.7 × 10 = 7

해설



12. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

29.4 ÷ 4.9 = ÷ 49 =

294

6

29.4 ÷ 4.9 = 294 ÷ 49 = 6

해설



13. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

23.8 ÷ 3.4 = ÷ 34 =

238

7

소수의 나눗셈에서 나누는 수에 10배, 100배, 1000배· · · ,하면,
나누어 지는 수에도 10배, 100배, 1000배· · · ,하여 자연수로 만
들어 나눗셈 계산을 합니다.
23.8 ÷ 3.4 = 238 ÷ 34 = 7

해설



14. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐서 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

57.6 ÷ 3.6 =
576

10
÷ 36

10
= 576 ÷ =

36

16

57.6 ÷ 3.6 =
576

10
÷ 36

10
= 576 ÷ 36 = 16

해설



15. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

1.6 ÷ 0.4 =
10
÷ 4

10
= ÷ 4 =

16

16

4

1.6 ÷ 0.4 =
16

10
÷ 4

10
= 16 ÷ 4 = 4

해설



16. 소수의 나눗셈을 분수의 나눗셈으로 고쳐 계산하는 과정입니다.
안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

13.8 ÷ 0.6 =
10
÷ 6

= ÷ 6 =

138

10

138

23

13.8 ÷ 0.6 =
138

10
÷ 6

10
= 138 ÷ 6 = 23

해설



17. 나눗셈의 몫이 가장 큰 것을 찾아 기호를 쓰시오.

㉠ 13.6 ÷ 1.7 ㉡ 10.2 ÷ 3.4

㉢ 21.6 ÷ 2.4 ㉣ 17.2 ÷ 4.3

㉢

㉠ 13.6 ÷ 1.7 = 136 ÷ 17 = 8

㉡ 10.2 ÷ 3.4 = 102 ÷ 34 = 3

㉢ 21.6 ÷ 2.4 = 216 ÷ 24 = 9

㉣ 17.2 ÷ 4.3 = 172 ÷ 43 = 4

해설



18. 우유 92.8L를 3.2L들이의 병에 가득 나누어 담으려고 합니다. 병은
모두 몇 개 있어야 하는지 구하시오.

개

29개

92.8÷3.2 = 928 ÷ 32 = 29(개)

해설



19. 승하네집에서놀이공원까지거리는 25.2 km 이고, 학교까지의거리는
2.8 km입니다. 승하네 집에서 놀이 공원까지의 거리는 학교까지의
거리의 몇 배인지 구하시오.

① 7 배 ② 8 배 ③ 8.5 배

④ 9 배 ⑤ 9.5 배

25.2 ÷ 2.8 = 252 ÷ 28 = 9(배)

해설



20. 동물원에 있는 호랑이는 하루에 8.4kg의 고기를 먹습니다. 호랑이는
고기 50.4kg을 며칠 동안 먹을 수 있는지 구하시오.

일

6일

50.4÷8.4 =
504

10
÷ 84

10
= 504 ÷ 84 = 6(일)

해설


